

以前停得满满当当,如今“上座率”不到一半

咪表上岗,路上停车骤减



7月14日下午2点多,在济南泺源大街泉城广场附近,二三百米内没有一辆车停靠。咪表运行之后,一些路段停靠的车辆急剧减少。
本报记者 王媛 摄

校园全面禁烟 不少老师叫苦

有人建议学校应设吸烟室

本报济南7月14日讯(记者徐洁) 14日,教育部发出《关于进一步加强学校控烟工作的意见》,要求“中小学和托幼机构室内及校园内全面禁烟”以及“教师不得在学生面前吸烟”等。记者了解到,目前,我省不少学校禁止“室内吸烟”,但尚未做到全面禁烟。因此,在室外“过烟瘾”的老师难免成为学生模仿的对象。

李亮(化名)是济南的一位小学老师,他认为,“教师不得在学生面前吸烟”很有必要。李亮说,小时候他就是模仿身边的大人,学会了吸烟。

今年年初,烟台栖霞市出台校园禁烟令,老师不得在禁止吸烟区域内吸烟,但可以在独立设置的吸烟室吸烟。然而,记者了解到,以省城济南为例,目前,绝大多数大中小学都禁止老师在教室、办公室、图书馆等室内吸烟,但却没有设立独立吸烟室,因此,不少老师不得利用下课时间,在教室外、校园内“过烟瘾”。

面对教育部“全面禁烟”的规定,一位中学老师表示:“我吸烟已经有10年了,立即戒烟也不可能,每天在学校工作8个小时以上,禁止吸烟对‘老烟民’来说也是颇为痛苦的事情。”因此,不少老师建议,与其要求老师全面禁烟,不如设立独立的吸烟室,倡导文明吸烟。



本报7月14日讯(记者董钊 见习记者陈潇)“以前,从早上上班到下午下班,这地方车停得都是满满的,现在,上班点都快过了,才停了不到一半。”省城的泺源大街上,协管员杨师傅指着空空的车位对记者说。14日,记者在济南泺源大街和经七路上发现,咪表试运行后,占道停车明显减少。

14日上午9点30分,记者来到了泺源大街东首。路北的十几

个停车位上,只停了3辆车。而平时十分“抢手”的山东新闻大厦西侧路南的停车位上,也有了约一半空闲。协管员杨师傅告诉记者,今天他很早就来到岗位上。只要见有车辆驶入泊位,他就会立即上前,讲解咪表的相关问题。“多数司机对使用咪表还是相当配合的,都会按预计停放时间提前把停车费交上。”杨师傅对记者说,他负责管理山东新闻大厦西侧路南的20个停车位,由于这里写字楼密集,他的这20个车位成为白领们抢占的“香饽饽”,因此这一带也是省城交通特别拥堵的路段之一。但自从咪表上岗以后,占道停车的现象明显减少,“上班点都快过了,才停

了不到一半。”杨师傅说。而在车辆更为密集的泉城广场附近,协管员张师傅对记者说:“过去这里几乎没有空车位,来泉城广场的人不得随便找个地方停车,交通也很拥挤。现在开始收费了,乱停车的没了,交通也畅通了许多。”

但对于平时习惯免费占道停车的白领们来说,咪表上岗可不是什么好消息。在泺源大街某酒店上班的王先生就向记者表示:“现在收费,还是有些不适应。原先在这里上班,就把车停在路边。现在只能把车停到别处,或者干脆徒步上班。”更有车主向记者表示,在泺源大街上班,停车往往一次要8个小时以上。一天下

来,停车费接近20元。“这成本也太高了,我们真吃不消。”

同时,由于大多数车主手中都没有缴费卡,所以现金依旧是主要的缴费方式。“从早上8点到现在,能刷卡缴费的车主只有两个,其余的只能拿现金了。”14日上午10点左右,黑虎泉附近的协管员李师傅对记者说。对于为何不持卡缴费,许多车主表示,现在并不知道要去哪里购买一卡通,而且办理手机银行需要换号也让他们觉得“很不方便”。

针对咪表刷卡方式过于局限的问题,济南市交警支队负责人表示,今后将通过技术改造,拓展刷卡的方式,增加联通手机、信用卡等刷卡支付。

更高效的乳腺X射线机
将关爱投入人们的胸怀
让更多人更健康



碘化铯非晶硅平板, PV和TE双对比系统, 适合各类型乳腺检查
乳腺X射线机 国食药监械(进)字2009第3300268号 沪医械广审(文)第2010040187号 生产企业: GE Medical Systems SCS 代理公司: 通用电气医疗系统贸易发展(上海)有限公司



GE 梦想启动未来

健康创想